

新盘亮相

谁能真正驾驭正浦东?

宝华·海尚郡领即将问世

□地产评论员 谢会永

在诞生了碧云、联洋等国际住区的大浦东，谁能真正代言下一个国际住区，翻看地图，我们发现位于内中环间锦绣路的正浦东国际住区正在崛起为浦东的下一个传奇，这里汇集了众多知名房企开发的经典作品。

其中，即将问世的“宝华·海尚郡领”格外引人关注。该项目是宝华企业集团今年重磅之作，用品质缔造适合城市未来发展的国际精英居住区。

据守内中环 演绎“都心”生活价值

宝华·海尚郡地处浦东核心区域，居于内中环之间，无缝对接张江高科科技园区、陆家嘴金融贸易区、后世博地区等各大高能级产业区，是未来城市中心所在，发展迅猛。

宝华·海尚郡领，凭借立体交通，满足家庭各年龄人群不同出行需求。毗邻轨交7号线、13号线(在建中)，链接内中环线，通达人民广场、陆家嘴、

徐家汇等各大商业中心。

此外，项目周边乐购、巴黎春天、宜家、东郊百联、世纪公园、北蔡中学、新云台中学等生活教育配套一应俱全。同时，梅赛德斯奔驰文化中心、东方艺术中心、浦东新区图书馆等与世界接轨的公共配套，让业主瞬时对接世界前沿时尚。

传承凡尔赛精神 法式精粹诠释浪漫传奇

据悉，宝华·海尚郡领占据内中环线20万平米核心区域，以恢弘手笔打造媲美凡尔赛宫的法式优雅。项目打造4万平米生态园林，造园者凭借精细功力，借鉴优雅典范——凡尔赛宫完美园林设计，构建中西合璧、中轴对称、典雅工整的整体浪漫风格。除此之外，宝华·海尚郡领还自备了5000平方米全功能配套商业。

宝华·海尚郡领以纯粹板式建筑结构，打造南北通透、采光良好兼顾私

密的品质生活空间。项目目前主推户型为100平米两房、125-135平米三房及150平米四房。

宝华今年重磅之作 献给城市未来

十多年来，宝华企业集团不断以标志性的年度产品引来市场的关注目光。如嘉定别墅宝华栎庭被业内外誉为“最值得细细品味的城市别墅”；宝华盛世花园当仁不让成为去年刚需项目的榜样……宝华做产品崇尚“不跟潮流引潮流”的专业态度，因此每次有新品亮相总能博得市场一片华彩。

契合城市生活的需求，并做出适合城市发展的作品，宝华企业集团不断完善区域产品分布，拉宽产品线，丰富了企业产品经验。作为宝华在浦东的第一份作品，海尚郡领集宝华十几年来对建筑和生活的解读，打造献给城市未来之作。

上海买房呼叫中心:400-600-8880 转 509

行业推介会

新加坡·南京生态科技岛在沪举办新加坡专场推介会

南京新加波联手力推生态科技岛



新加坡·南京生态科技岛是南京市范围内的发展潜质最好的区域，它的规划体现了新加坡“工作-生活-娱乐”相结合的特点，新加坡政府将深化苏新合作机制，积极推动生态科技岛的开发。在南京青奥会即将举办之际，汲取新加坡先进经验开发的生态科技岛必将升华为

一座举世瞩目的智慧城市，对入驻企业而言，会获得最有利的政策、资源支持。未来，生态科技岛将加大国际招商力度，吸引更多的跨国企业入驻岛内。

此外，中新南京生态科技岛开发有限公司董事长、新加坡中华总商会副会长钟声坚先生在会议上指出，生态科技岛拥有独特的地理位置和优势资源，能够成为真正的城市地标。随着时间的推移，它的价值会越来越高，将成为苏新双边政府和所有参与企业的骄傲。

最后，数十家新加坡企业表示了对生态科技岛未来发展的信心，一致决定要与生态科技岛继续深化沟通了解，拓宽合作领域，实现共同发展。(蔡琦雯)

十年成就福建龙头房企，3.0时代下成功转型

2013年世茂集团将持续深耕福建

在4月20日福州举办的世茂集团暨福建区域战略发布会上，世茂集团董事局副主席许世坛表示，将加大投入，持续深耕福建区域。此前，于19日，世茂房产以20亿元获得福建泉州石狮城市综合体地块，这是世茂继晋江之后，再度进军泉州市场。

在取得2012年中国房企TOP10业绩增速第一后，世茂在今年1季度保持了稳步增长，以137亿元的销售额位列房企排行榜第八位，比上一年底排名上升两位。世茂的持续主动“创变”，继续展现一个老牌领军房企的创新与进取。今年世茂在闽发展第十个年头，世茂宣布将持续深耕福建。

距世茂在福建首个项目启动，到今年世茂入闽十年，2012年世茂在福建一地实现年销售额150亿元，位列在闽房企业绩第一，目前，世茂在福建多个项目汇集了旗下住宅地产、商业地产、

旅游地产、产业地产各板块，福建也成为涵盖世茂全部业态的区域市场。

2011年世茂正式进入晋江，开发建设晋江世茂御龙湾。2012年，世茂御龙湾全年热销43亿元，单盘销量位列全国前十位。同年同地，晋江御龙湾古厝动工，修复一条长约200米的时光走廊，融入闽南传统建筑精髓老闽南皇宫体风格，成为传承悠久闽南文化的建筑经典。

房地产开发模式正经历从1.0到3.0时代的变化。在1.0时代，地产开发以自身产品为重点，在2.0时代，以客户为中心，企业开始更多的关注客户需求，从户型舒适度、社区景观、物业服务等方面满足客户；而3.0时代，客户不再仅仅关注所在小社区，而以城市大环境为选择标准。

2010年起，世茂启动了企业进化的3.0时代，主动适应变化，从企业内部创变。实行全集团架构调整，在管理运营、

人才团队、产品研发、客户服务等方面全面变革。今年，世茂3.0时代的变革战略将进一步显示出持续进取之势，将在产品创新、加快周转、成本管控、质量管理等方面继续深化变革成果。(罗婕)

后记

会后，世茂集团副总裁、营销公司总经理蔡雪梅表示，“企业必须进入与城市共生发展模式，全面提升城市价值。从社区到城市，从小环境到大环境，从关注内在到内外兼修。因此，世茂也一直在做城市先行者，推动城市建设。”在3.0时代，客户不再仅仅关注所在小社区，而以城市大环境为选择标准。这一定位集中体现在世茂的两种开发模式及对应的两大产品格局中。

资讯

长江实业两大项目

将在沪启动推广活动



5月3日，香港长江实业集团有限公司将在上海中山公园龙之梦购物中心举行首场大型联合路演活动，届时将推出公司旗下两大项目：普陀“高·尚领域”大型综合发展项目及嘉定“湖畔天下”临湖连城大宅项目。

据了解，此次路演活动将持续到5月12日，透过多元化媒介包括扩增实境互动游戏、项目模型展示、品牌宣传片等展示项目定位及特色。路演将提供更多行政公馆之特色及优势信息。为切合现今市场需求，“高·尚领域”首批行政公馆首度引入Metro Life“都会生活国度”概念，专为专业型企业及精英打造。产品户型功能分区清晰，包括四房两厅三卫布局及三房两厅两卫布局，标准单位面积约110-170平方米，精装修交楼标准。

值得一提的是，此次路演还将重点推介“湖畔天下”项目。项目位于“上海近郊第一个CBD”的嘉定新城南翔镇，区内享有多元小区发展，包括商贸设施、文化教育、金融机构和医疗设备等，交织成为完善生活网络。“湖畔天下”总建筑面积近60万平方米，毗邻留云公园，环湖而建，环境优美，邻近轨交站，交通便利。此外，项目以连城大宅为主，另有高层住宅及写字楼。据悉，第一期连城大宅处整个项目最优越地段，间隔为四房三套两厅设计，楼高3层兼有地下室，每幢均设有前后花园及下沉式花园，另配备双车位，面积约190-230平方米，将于上半年分阶段推出。(程威等)

迪士尼建设利好

推动周浦楼市火爆发展

眼下，备受瞩目的上海迪士尼建设已经进入高潮，周边的众多商业生活配套也相应加快建设步伐，也因此令区域发展前景深受楼市买家的看好，并推动了区域楼盘火爆成交。据了解，3月份全市成交面积第二名的御沁园(由和记黄埔地产开发)，在3月2日首次推出204套公寓就被赶来的500多组买家抢购一空，同期推出的12套别墅也以28163元/平方米的均价销售一空，比去年首期推出169套别墅的24020元/平方米均价上涨了近4000元/平方米；4月21日，御沁园加推的136套公寓再次销售一空，20栋联排别墅同样十分抢手，火爆行情超乎想像。

同时，在迪士尼建设利好的推动下，九龙仓还在3月份拍出了周浦今年的第一个地王。据悉，当天拍卖的周浦镇08单元06-05地块仅4.9万平方米，最终被九龙仓以13335元/平方米的楼面价拍下，预计未来公寓的售价将达到25000元/平方米左右；而离地块最近的小上海新城，今年至拍地前的成交均价仅14213元/平方米，受到九龙仓带动，该项目在3月28日推出的284套房源均价涨到16000元-18000元/平方米。

显然，九龙仓地王的出现促使了周边楼盘的涨价热销，而迪士尼及购物中心等巨大建设利好则是周浦楼市火爆的主要推动力。据了解，2015年即将开业的迪士尼乐园主入口就设在周浦镇的秀沿路上，并有奥特莱斯和百联集团选中周浦的秀龙路地块，欲建国际一流的购物中心。同时，在今年上海市政府公布的《关于进一步促进本市社会医疗机构发展实施意见》中亦特别提出国际医学中心等重点区域培育、做大高端私人医疗产业，建设全国乃至世界性的私人高端医疗服务产业，发展前景十分值得看好。无疑，其将推动区域价值的提升，也或将再度助推周浦楼市的发展。(欧阳禹平)